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Resun1en ejecutivo 



t)C-EO 
LAS PRtfER&lCIAS B..ECTORALES 

PARA LA PRtSIDENCIA DE LA REPÚBUCA 
RESUMEN -EJECUTIVO 

M€TODOLOGíA 

La encuesta se aplicó a 2,019 personas con credencial para votar residentes en 

297 localidades del territorio nacional. de acuerdo a la muestra aleatoria 

estratificada. La técnica de levantamiento fue vía telefónica, se llevó a cabo del 

9 al 12 de febrero de L""'U,~ 

estudio estima un 95% de ·confi( 

'el anonimato de los entrevistados. El 

DfMANDAS SOCIALfS 

El primer rubro consi,derado 

ciudadana acerca 

próximo Presidente 

fueron la Inseaurl( 

corrupción con 

Presidente de la Vicente Fax "'L'''''' 
de 6.9 en una escala del uno al diez. 

54.9% de los entrevistados, quienes a"'n( 

en la Presidencia de la República sería Inv,nrn 

afirma que la continuidad del partido en 

percepción 

)n(lleiS'· a resolverse por el 

más mencionadas 

con 19.8% y la 

gestión del actual 

promedio fue 

con la percepción del 

ra,mhlo de partido político 

el país. Asimismo, el 36.4% 

(PAN) sería lo conveniente: 

el resto (8.7%) asegura desconocer cuál de las dos opciones sería la mejor para el 

país. 
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C-EO 
NIVEL DE CONOCIMIENTO Dt LOS CANDIDATOS 

Los candidatos a la Presidencia de la República reportaron un alto nivel de 

conocimiento entre los mexicanos entrevistados. El candidato más recordado de 

manera espontánea por casi el 65.0% de la población es: Andrés Manuel López 

Obrador. Con escasa diferencia le sigue el candidato de la Alianza por México, 

Roberto Madraza, de quién seis de cada diez habitantes mencionó conocerlo o 

haber escuchado de él. Felipe Calderón obtuvo un porcentaje un poco inferior a 

los anteriores, casi cinco de cada diez entrevistados dijo conocerlo o haber 

escuchado sobre él. Esta tendencia se revierte en el nivel de conocimiento 

asistido, donde el 44.2% de 

referencias del candidato 

conocimiento Roberto Madraza 

de la Alianza por el bien de todos 

~blaci.óJ:l entrevistada afirmó conocer o tener 

modalidad de 

López Obrador 

IMAGEN DE LOS CANDIDATOS' .' 

El candidato peor 

los entrevistados, 

e, 

a SUiT~ge,n~~ a~do a la opinión de 

un 33% menciono qu~ne mala imagen 

El candid~to~I~'n~uiaZUI obtuvo un 55.7% 

excelente. Cabe, destacar que Andrés Manuel 

encionó que tiene una excelente imagen. 

En lo referente a la propaganda uiilizada 

República, Roberto Madraza resultó 

medios con 44.7%. La posición número 

a la Presidencia de la 

~uch(]do en los diferentes 

Andrés Manuel López 

Obrador con un 26.8%, en tercer lugar Calderón Hinojosa con el 

19.7%. Es sobresaliente que ocho de cada diez habitantes aseguró que el medio 

donde han visto o escuchado la propaganda de los candidatos fue 

principalmente en los comerciales de televisión. 
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t~.C-EO 
, INTENCiÓN DE VOTO 

En cuanto a las preferencias de la ciudadanía por fórmula (partido más 

candidato), del 77.9% de las personas que mencionaron estar muy seguros de Ir a 

votar el próximo 2 de julio, los resultados son los siguientes: 

~ 
34.2'1 

...•. ".,.,...J 

*En "OTl~O", se incluyen los porcentajes corr"sponáent, 

Cabe señalar que el 40.3% de la pODI~I~ 

por el PRI, mientras que para el PAN el 

INTENCiÓN DE 

OTRO' 
0.8% 

NINGUNO 
1.6% 

NO sÉ 
9.5% 

mayor animadversión 

Como podem0J.~pplrec:iar 1, Andrés Manuel L6pez Obrador obtiene el 

voto; Felipe Calderón (27.0%) y Roberto Madraza 

(25.4%) alcanzan un ",,,:ri".:ii1t,,ip con una diferencia muy celTada, por menos de 

dos puntos Patricia Mercado y pa consiguieron el 

0.6% Y 0.3% respectivamente. 

En lo referente a la expectativa del 1t,"UII(]UL I para Presidente de la 

República, la ciudadanía muestra una telld!¡¡[)!;:'i9 similar a la expresada en la 

intención de voto, las mayores de llegar a la Presidencia se 

observan en el candidato Andrés Manuel López Obrador con un porcentaje de 

33.7%. 
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.~CtO 

Andrés Manuellópez O. Felipe Calderón Roberto Madrazo 

,Por auién votaría? 

·En ofro, se considera a los candidatos Roberto campa y Patricia Mercado. 

AfiNIDAD PARTIDISTA 

Para concluir se estimó el 

principales partidos PAN, PRI Y PRD. 

Muy 
9.30/. 

• 

Algo· 
7.5% 

Muy 
4.5% 

OTRO· 
1 
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FIG.l 

OTRO' OTRO 
1.0% 0.4% 

NINGUNO NINGUNO 
2.8% 0.9% 
NO SÉ NO SÉ 
10.1% 16.4% 

tnrin< hacia los tres 
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VITRINA' 
ENCUESTA 

TENDENCIAS 

flobOfCldoi v' re¡V'Jnsablfc del CEnirode Estudios de Mercodolccnia y Opinión ej,c' la 
eSludio: Uni,versidad de {~I1(Jdokijar(1. 

-----~ .. ----~_._---+ 

'c!udio y,"" 
to C~f~ estudio; 

Ciudcldclnr.s rrh?;<lC (.:(1'10:; residcrde,:.; en el k'HHodo 
floci(lna! ¡';::C¡/OfC:,~ df~' in (íj~(~S C()n (::r(:,d',:;'¡1c:ic! pl'...if(] 

voten y que en ':.u vivienda cuenkul con tefek)!-)I). 

-----------.. --------j-------------------------1 

mues,ha: 

Pun¡o', lYIuc;;lrales: 

2019 cosos de ciudadanos I esidentes en el leniiolin 
nacional mOl/eres de 1 g anos con credenciol pm:-¡ 
votar. 

297 iocalidades, 

Subn1ll0slreo alecllorio estratificado. IJlilizcmdo corno 
r";)o1'CO rnuestral el listado de !oc(1iidodes d(;~ lo 
sección blanCCl de los diredmio$ de la sección 
Am<lnilla, las locolidades sirvieron pora detelrl1inm el 
peso dE cada directorio y para la (lsignGción el", 
caso" con probabilidad propolcionol (J su Imnl1lio 
(1'f"T) (l C<1da diredorio. después 1m locCllidades de 
óClIc,do a SI! pe50 (poblacional) fueron esfmiifícodm 
en locc¡lIdoc!es por !omeúío (gl'(lndt':;. IIlcdion(Js y 
chicos). (:·n este coso lornbir¿·n ':it:: utilizó P(UO 1<::\ 
(J!¡ignación de los CCiSOS Pf;l, oi tener 105 co~~os peno 
ICJ ulHrno partirjón dr."¡ U~'j¡\!('¡~~U se' :;c'¡eccior¡h cj(, 

fr¡On(:,'~'n !"'l"c::crh)rio ") 1 j )' ',didcvj V por u~t¡IY!' 

le' ~'¡, (}i;) n\U(!~:¡(J ~.li'·c~_¡f.~··.;lj"."¡ nl<!CHün\(3' ( 

'-.;1 

., 
~0¡~¡ 
t .. l 

!tJ".: 

--_.--------
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~CtO 
H0I11bre'$ 

Mujeres 

18-24 

25-:14 

35-44 

45 Y mós 

.... 

40,1 

la.! 
-, 

,/ 

Btljo 

Medio 

Il.i!o 

IJi/EL 
,)[::,'," (::>¡ I(,J' 

! -> -:rL/~J:'lr) ó,D 

Sin estudios 

Primario 

S",cundoric.l 

Téc níe a oboe híller(llo 

'""1 i. 
(.1 j • ¡) 

2B.l 
3,8 

18,5 

29,3 

c-________________ +-____________ t __ iJ~iv('I';id(Jd y mÓs :~O,i) 

Í(~~_ .. u de ¡-ec.:heuo para le¡ 
Fnllevislcr 

20"'{ 

r------------------------+------~------~----~----~--------------
los resultados son frecuencias simples en porcenkljc 

fV\~~'lod~) dt~:, f~sti¡-nnc¡(nl de los tomandc~ en cuento a todos Jos re:;pol)(l¡enh;;~~ 

iec.ulkldo!>: independienfementede su intención de ir el voleH o 
no, 

r-------------------------~r_-------------------------------------------_4 

Confiobil¡dod eslqdística y error 
InoY:imo: 

El diseño muestral garantiza que las eslimoGÍones 
generoles garanticen un 95'¡'~ de conliabilidCld 
estadísllcCl y un ("rror del +/- 2.13';;" es deGÍt que 01 
menos 'ir; de cada 100 veces que se repitcln 1m 
8,!imw:.ion(>, genemles, el error no sobreposCi ",1 +j­
Z, lB":, de errOl, esto lambién es qplic: able a e CldCl 

esHIY]Clción pmticular del estudio, sin dejw de IrJdo 
que cCldo porcentaje de tlcuerdo al número de 
frecucnclo tienen su propio error, 

----------------------------i--:-----------,-----,:--;-------:---:-------:----c-----------! 
f!.;;::·(scno ¡nofol qu~? llevó d cc¡bolu encu-t;?~da df~ opini6n: 
Ct·nfro dE' Estudio de Mercadof€·cnia y Op¡nióll CEO de k1 
Univ'"sidad je Guadalajmu 
Periférico Norte No. 799 2Sq. Av. f\¡rres tüíGS, ¡\iió(L}~c) b :2 
NiveL Los Belenes. e, P. 45000 ZGpoocm .lal f-l\éx. 
let, (0131) 3770?-330 

!;\,'r~)onu !''()(>¡c¡1 '.:.¡U~'·: por: ':J<:'j¡'"¡CJ V orcjt;:·tl() ¡G~ p-ut-)~¡cl._~cj')rl d~ 

1(1 (~n~:' ue:·;t':l r)~::.~ '''.''píni{)t'r: 

C0,-ntt~J de t:':.tudic· (}~~, t\'\ €'_' rl: (!cio1f.'''-:niC1 y ()pinion C[() de' ¡G 
\ iJili\((·' ,i·d-cld ::!f''': (:~UUddl(lJ~:>~tCi 

I 

Pr:-'I'jt':>rll::';:' N()r t "" ;\1 ',:! 79') e'iC¡. ~~v fl(1rreS /.\r!l.ts, MI'Jdu¡(') ~.~ :2 
~,li\iF;'~ (e," ~>~:'\'--:.'1",,-, \ (, (', c,:.:.{i(;;.'l ZCp<:;¡:>~-'Hl !ell. fvk ,1 

reJ,' (D 13 ~'~ ~~',770~~::\,niJ l _______________ '---_~ ______________ _ 
'" \'" ji ,,¡ 

/1\ 
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C-EO 
['---~R-'EP~ORT-~'E-Mt~-r~O~D~O~L~O~. G~:-I~C-()~D-Et~ .• ~D~\S~E~f~O-M~U~€~ST~R~A~L--' 

Objetivo del estudio: 

El diseño muestral elaborado, corresponde a un diseño de submuestreo aleatorio 

estratificado, consta de dos particiones del universo y dos etapas de selección. 

Al diseñar la muestra se consideraron los puntos siguientes: 

• El Universo de estudio es la población de. ciudadanos mexicanos mayores 

de 18 años con credencial. para votar y que en su vivienda cuentan con 

teléfono. 

• Representatividad de la opinión de ciudadanos mexicanos mayores de 18 

años con credencial para votar y que en su vivienda cuentan con teléfono. 

• Las unidades de muestreo son viviendas con teléfono. 

Se determinó un tamaño de mue.stra de 2019 casos para los ciudadanos mexicanos 

mayores de 18 años con credencial para votar y que en su vivienda cuentan con 

teléfono con un nivel de confianza de 95 % Y un error estadístico de ± 2.18 %. 
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tt·C-EO 
[ .p~RnCIÓH DEL UNiVERSO 

-~~---

El universo de estudio se estratificó por directorio blanco de la Sección Blanca de los 

volúmenes de la sección amarrila. el cual contiene las poblaciones que cuentan con 

servicio telefónico. el cual sirvió como marco para determinar los pesos de cada 

Sección Blanca. la cual se les asignó pesos proporcionales. 

Ii .p~RTlCIÓH DEL UNIV€RSO ] 
-~-~ 

Después de tener los casos para cada sección blanca del directorio telefónico. se 

vuelve a estratificar por grupos de tamaño de las localidades (grandes. medianas y 

pequeñas). con asignación proporcional de los casos. 

[ J fT~fI~ SEL€CCIÓN 

Al tener los casos para el último estrato. la selección de las localidades se hizo de 

manera aleatoria con igual probabilidad de ser seleccionada. 

~ .• fT~fI~ SfLECCIÓN 
I ______________ ~------- ____ ~ ________________ ~ 

Al tener seleccionada la localidad. se seleccionó el número telefónico medianté un 

muestreo sistemático con arranque aleatorio. 
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NO CONTESTÓ 

18- 24 AÑOS 

25- 34 AÑOS 

35- 44 AÑOS 

45 AÑOS O MÁS 

0% 5% 10% 

EDAD 
NACIONAL 

15% 20% 25% 30% 35% 40% 

+ 
~ .... 
fé&l 

?l': -----
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SEXO 
NACIONAL 

MASCULINO 
40.1% 
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NO CONTESTÓ 

SIN ESTUDIOS 

PRIMARIA 

SECUNDARIA 

TÉCNICA O BACHILLERATO 

LICENCIATURA 

POSGRADO 

OTRO 

0% 5% 10% 

t:+C-EO 

ESCOLARIDAD 
NACIONAL 

15% 20% 25% 30% 35j1ó 40% 
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NO CONTESTÓ 

AMA DE CASA 

ESTUDIANTE 

EMPLEADO PRIVADO 

EMPLEADO PÚBLICO 

TRABAJADOR POR SU CUENTA 

COMERCIANTE 

DESEMPLEADO 

TRABAJADOR DEL CAMPO 

OTRO 

0% 5% 10% 

OCUPACiÓN 
NACIONAL 

I 
15% 20% 

I 

T% 

I 

I 

I 
i 

I I 
25% 30% 35% 40% 
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NO CONTESTÓ 

SIN INGRESOS 

1-1,150 

1,151-2,300 

2,30 I - 4,600 

4,601 - 6,900 

6,901 - 11,500 

II ,501 - 18.400 

18.401 - 25,300 

25,3010 MÁS 

0% 5% 10% 15% 

INGRESOS 
NACIONAL 

I 

20% 25% 
I 

30% 
I 

35% 40% 

I 
~9,4% 

I 

45% 50% 
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AGUASCALlENTES 1.3%! 

BAJA CALlfORN'Aj~.II.. 319% 
BAJA CALIFORNIA SUR I 

CAMPECHE 0.7% 

COAHUILA DE ZARAGOZAJ~IIIII 206%1 
COUMA 0.8% 
CHIAPAS 1.1% 

ESTADO DE LA RE PUBLICA 
NACIONAL 

CH'HUAHUA1=;::~~3~.~.'%: .••••• ~ ••••• ~ ••••• , ••••• + ••••• ~ ••••• DISTRITO FEDERAL ~ 
DURANGO 1.2% 

GUANAJUATO)~~ •• ,II 3. % 

GUERRERO 

HIDALGO 

JALISCO 

ESTADO DE MtXICO 

MICHOACÁN DE OCAMPO 

MORELOS 

NAYARIT 

2.3% 

NUEVOlEÓNj~ ••••••••••• ~ 
QA.:t.ACA 

PUEBLAJ!!~~~ 2.8 
QUERfrARO DE ARTEAGA 

QUINTAN'" ROO 

SAN LUIS POTOS( 

SINALOA 

SONORA 

TABASCO 

TAMAUlIPAS 

TLAXCALA 

VERACRUI DE IGNACIO DE LA LLAVE 

YUCATÁN 

IACATECAS 

2.4% 
2.1% 

0.9% 

3f 0.2% 
2.2% 

0.8% 
, 

0.6% 

10.7% 

J ~~~-f~---,~~ 

0% 5% 10% 
I 

15% 20% 
I 

25% 30% 35% 40% 
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INSEGURIDAD PUBLICA 

CORRuPCiÓN 

FALTA DE EMPLEO 

CONTAMINACiÓN 

fALTA DE AGUA POTABLE 

FALTA DE PROMOCiÓN TURISTICA 

FAllA DE OBRA PÚaLlCA 

MEJORAMIENTO DE CARRETERAS Y CAMINOS VEONALES 

MALOS SERVICIOS PÚBLICOS 

NARCOTRÁFICO 

ALCOHOLISMO Y DROGADICCIÓN 

FALTA DE APOYO AL CAMPO 

BAJOS SAlARIOS 

FALTA DE ESCUElAS 

FALTA DE CENTROS DE SALUD 

fALTA DE ATENCiÓN A lAS PERSONAS DE LA TERCERA 

EDAD 

APOYO A LAS COMUNIDADES POBRES 

fALTA DE VIVIENDAS 

OTRO 

NINGUNO 

NOS~ 

EN SU OPINiÓN, ¿CUÁL ES EL PRINCIPAL PROBLEMA QUE 
DEBE RESOLVER EL PRÓXIMO PRESIDENTE DE LA REPÚBLICA? 

NACIONAL 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 

_t __ 

~ 
?-I"I' , 
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DE ACUERDO CON EL DESEMPEÑO DEL ACTUAL PRESIDENTE DE LA REPÚBLICA, 
VICENTE FOX QUESADA, ¿QUÉ CONSIDERA QUE SERíA MEJOR PARA EL PAís .. ? 

UN CAMBIO DEL PARTIDO 
POLíTICO EN LA PRESIDENCIA DE 

LA REPÚBLICA 
54.9% 

NACIONAL 

CONTINUIDAD DEL PARTIDO QUE 
ACTUALMENTE GOBIERNA EL PAís 

(PAN) 
36.4% 

NO SÉ 
8.7% 
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25% I 

20% ' 

5% 

0.1 '70 

O%-~' ~-!'::::;== 
N/e 

¿QUÉ CALIFICACiÓN OTORGA AL TRABAJO DESARROLLADO 
HASTA EL MOMENTO POR EL PRESIDENTE DE LA REPÚBLICA, 

VICENTE FOX QUESADA? 
MEDIA ARITMÉTICA 6.9 

NACIONAL 

28.4'70 

2 3 4 5 6 7 8 9 10 
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APROBATORIA 
78.9% 

¿CÓMO EVALÚA EL TRABAJO DESARROLLADO HASTA 
EL MOMENTO POR EL PRESIDENTE DE LA REPÚBLICA, 

VICENTE FOX QUESADA? 
NACIONAL 

REPROBATORIA 
21.1% 

L 
-.--ó''': 

~V 
?~ . 
.. -
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¿QUÉ TAN SEGURO ESTA USTED DE IR A VOTAR EL PRÓXIMO 2 DE JULIO 
PARA ELEGIR PRESIDENTE DE LA REPÚBLICA? 

MUY SEGURO 
77.9'70 

C-EO 

NACIONAL 

POCO SEGURO 
15.4'70 

NADA SEGURO 
4.1'70 

NOSÉ 
2.6'70 
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¿SABE O HA ESCUCHADO DE ALGUIEN QUE SE MENCIONE 
COMO CANDIDATO A LA PRESIDENCIA DE LA REPÚBLICA? 

NACIONAL 

Sr I I 
(ESPONTÁNEO) si (AS 1ST D O} NO \ TOTAL 

ROBERTO MADRAZO PINTADO (PRHVEM) 60.0% I 36.5% +- 3.5% i 100.0% 

~F_E_LP_E-,CA~L_D_ER_Ó_N_H-,N_O_JO_S_A---,(,-P_A_f,¡,-} ______ -¡ ____ 4_B_.0_% 1---. 44.2'7~+--__ ~ _7._B%_o-¡I ___ loo_.0_%-j 

ANDRÉS MANUEL LÓPEZ OBRADOR I l' I 
(PRD.PT.CONVERGENCIA) 64.3% I 33.0% : 2.7% I 100.0% 

¡...:R,-O_B_E..'-RT,-O_C_AM--,-P_A_ClF_R_IA_N--',(P...,A_R_TD-,O_N_U_EV,.,A_A_L...,IA.,-:N--:-Z_A.:.-} _+__ 11.0% I _ --- 39.1% ',~ 49.9% -t---- 100.0% 

PATRICIA MERCADO CASTRO (ALTERNATIVA SOCIAL r----
DEMÓCRATA y CAMPESNA) 12.5% i 42.2% J 45.3% 100.0% 

± 

~Ft 
!.1,; 
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¿QUÉ IMAGEN TIENE USTED DE LOS SIGUIENTES CANDIDATOS? 
NACIONAL 

I EXCElfNTE I BUENA ! MALA I PÉSIMA '1 NOSABE i TOTAL 

, FELPE CALDERÓN HNOJOSA 7.1'70 r 55.1% 
, 

15.7% 3.4% , 18.1% ' 100.0% 

I ROBERTOMADRAZO PNTADO 
- - -------~ -,--- ... _---- .. --~--------- -----_ .. _--+-------_ . --- --,------- ---.¡.-------

100.0% 5.7% : 33.3% 33.1% 17.2% 10.8% 

I ANDRÉS MANUel LÓPEZ OBRADOR - 46.9%. ------ .. -.-- ------ ----9.-0%-----;--·------·-1O~o%T-------
. __ .-

12.9% 21.3% , 100.0% 
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SI EL DíA DE HOY HUBIERA ELECCIONES PARA ELEGIR AL PRÓXIMO PRESIDENTE DE LA 
REPÚBLICA, ¿POR QUIÉN DE LOS SIGUIENTES CANDIDATOS VOTARíA? 

ROBERTO MADRAZQ PINTADO DE LA 

ALIANZA POR MÉXICO (PRI-PVEM) 

FELIPE CALDERÓN HINOJOSA DEL PAN 

ANDRÉS MANUEL LÓPEZ OBRADOR DE LA 
ALIANZA POR EL BIEN DE TODOS (PRD-PT­

CONVERGENCIA) 

ROBERTO CAMPA CIFRIÁN DEL PARTIDO 
NUEVA ALIANZA 

PATRICIA MERCADO DEL PARTIDO 

ALTERNATIVA SOCIAL DEMÓCRATA Y 

CAMPESINA 

OTRO 

NINGUNO 

NO SÉ 

0% 5% 10% 

NACIONAL 

15% 20% 25% 30% 35% 40% 
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SI EL DíA DE HOY HUBIERA ELECCIONES PARA ELEGIR AL PRÓXIMO PRESIDENTE DE LA 
REPÚBLICA, ¿POR QUIÉN DE LOS SIGUIENTES CANDIDATOS VOTARíA? 

(SÓLO CONSIDERANDO EL 87.0% QUE MENCIONÓ VOTAR POR ALGÚN CANDIDATO, 

ROBERTO MADRAZa PINTADO DE LA 

ALIANZA POR MÉXICO (PRI+PVEM) 

FELIPE CALDERÓN HINOJOSA DEL PAN 

ANDRÉS MANUEL lÓPEZ OBRADOR DE LA 
ALIANZA POR EL BIEN DE TODOS (PRD-PT­

CONVERGENCIA) 

ROBERTO CAMPA CIFRIÁN DEL PARTIDO 
NUEVA ALIANZA 

PATRICIA MERCADO DEL PARTIDO 
ALTERNATIVA SOCIAL DEMÓCRATA y 

CAMPESINA 

0% 
I 

5% 

ES DECIR, SIN CONSIDERAR INDECISOS) 
NACIONAL 

10% 15% 20% 25% 30% 35% 
I 

40% 45% 50% 
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SI EL DíA DE HOY HUBIERA ELECCIONES PARA ELEGIR AL PRÓXIMO PRESIDENTE DE 
LA REPÚBLICA, ¿POR QUIÉN DE LOS SIGUIENTES CANDIDATOS VOTARíA? 
(SÓLO EL 77.9% QUE MENCIONÓ QUE ESTA MUY SEGURO DE IR A VOTAR EL PRÓXIMO 2 DE JULIO) 

NACIONAL 

% 

ROBERTO MADRAZO PINTADO DE LA ALIANZA POR MÉXICO (PRI-PVEM) 24.2% 
--

FELIPE CALDERÓN HINOJOSA DEL PAN 29.6% 

ANDRÉS MANUEL LÓPEZ OBRADOR DE LA ALIANZA POR EL BIEN DE TODOS 
34.2% (PRD-PT-CONVERGENCIA) 

RO BERTO CAMPA CIF RIÁN D EL PARTIDO NlJEV A ALIANZA 0.2% 

PATRICIA MERCADO DEL PARTIDO ALTERNATIVA SOCIAL DEMÓCRATA Y CAMPESINA 0.6% 

OTRO 0.0% 

NINGUNO 1.6% 

NO SÉ 9.5% 

TOTAL 100.0% 

Universidad de Guadalajaía 



¿QUÉ TAN SEGURO ESTÁ DE MANTENER ESA DECISiÓN EL DíA DE LAS ELECCIONES? 

47.9% 

SEGURO 

31.8% 

NACIONAL 

NADA SEGURO 
11.6% 

NOSÉ 
8.7% 

Universidad de Guadalajara 



DE LOS CANDIDATOS QUE SE REGISTRARON PARA LA PRESIDENCIA DE LA REPÚBLICA, 
¿QUIÉN CREE USTED QUE GANARÁ EN LAS PRÓXIMAS ELECCIONES? 

NACIONAL 

ROBERTO MADRAZO PINTADO 

FELIPE CALDERÓN ~INOJOSA 

ANDRÉS MANUEL LÓPEZ OBRADOR 

ROBERTO CAMPA CIFRIÁN 

PATRICIA MERCADO 

NINGUNO 

NOSÉ 
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DE ACUERDO A LO QUE SABE, ¿CUÁL DE LOS SIGUIENTES CANDIDATOS 
CREE QUE ES EL QUE REPRESENTA MÁS SUS INTERESES? 

NACIONAL 

ROBERTO MADRAZO PINTADO 

FELIPE CALDERÓN HINOJOSA 

ANDRÉS MANUEL LÓPEZ OBRADOR 

ROBERTO CAMPA CIFRIÁN 

PATRICIA MERCADO 

NINGUNO 

NOSÉ 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 

-.. - .. .. - • I _ 

40% 
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ROBERTO MADRAZO PINTADO 

FELIPE CALDERÓN HINOJOSA 

ANDRÉS MANUEL LÓPEZ OBRADOR 

ROBERTO CAMPA CIFRIÁN 

PATRICIA MERCADO 

NINGUNO 

NO SÉ 

+:+CEO 

DE ACUERDO A LO QUE SABE, ¿CUÁL DE LOS SIGUIENTES 
CANDIDATOS CREE QUE SEA MEJOR PRESIDENTE DE MÉXICO? 

NACIONAL 

0% 5% 10% 15% 20% 
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PAN 

PRI 

PRD 

PT 

PVEM 

CONVERGENCIA 

PARTIDO NUEVA ALIANZA 

PARTIDO ALTERNATIVA SOCIAL 

DEMÓCRATA Y CAMPESINA 

NINGUNO 

NOSÉ 

~C-EO 

0% 

SI EL DíA DE HOY HUBIERA ELECCIONES PARA PRESIDENTE 
DE LA REPÚBLICA, ¿POR CUÁL PARTIDO NO VOTARíA? 

NACIONAL 
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~0.3% 
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¿CUÁL PARTIDO POLíTICO CREE QUE GANARÁ LAS ELECCIONES 
PARA PRESIDENTE DE LA REPÚBLICA DEL PRÓXIMO 2006? 

PAN 

PRI 

PRD 

PT 

PVEM 

CONVERGENCIA 

PARTIDO NUEVA ALIANZA 

PARTIDO ALTERNATIVA SOCIAL 

DEMÓCRATA Y CAMPESINA 

NOSÉ 

0% 5% 

NACIONAL 
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25% 30% 
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40% 

+ 
.--':'é::;'~ 

~'';;;;t 
}!':,; 

Universidad de Guada;ajara 



MUY PANISTA 

ALGO PANISTA 

MUY PRlíSTA 

ALGO PRlíSTA 

MUY PERREDISTA 

ALGO PERREDISTA 

OTRO PARTIDO POLíTICO 

NO SIMPATIZO CON NINGUNO 

0% 

INDEPENDIENTEMENTE DE SU INTENCiÓN DE VOTO, 
¿USTED SE CONSIDERA PANISTA, PRlíSTA O PERREDISTA? 

NACIONAL 

10% 20% 30% 40% 50% 

-.- .. - ". 

51.6% 

60% 
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NO CONTESTÓ 

ROBERTO MADRAZO PINTADO 

FELIPE CALDERÓN HINOJOSA 

ANCRÉS MANUEL LÓPEZ OBRADOR 

ROBERTO CAMPA CIFRIÁN 

PATRICIA MERCADO 

NINGUNO 

NOSÉ 

¿DE CUÁL CANDIDATO A LA PRESIDENCIA DE LA REPÚBLICA 
HA VISTO ESCUCHADO MÁS PROPAGANDA? 

NACIONAL 
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NO CONTESTÓ 

COMERCIALES EN T.V 

COMERCIALES EN RADIO 

BARDAS 

PENDONES 

ESPECTACULARES 

TRiPTICOS 

CAlCOMANIAS 

LONAS 

AUTOS C CAMIO~ ES CON PROPAG"'ND ... 

OTRA 

0% 

¿EN QUÉ MEDIO O EN QUÉ TIPO DE PROPAGANDA 
PRINCIPALMENTE LO HA VISTO O ESCUCHADO? 

(91.5% DE LOS CIUDADANOS QUE HAN VISTO O ESCUCHADO PROPAGANDA 
DE ALGÚN CANDIDATO) 
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NACIONAL 
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Cuestionario 



ENCUESTA PREELECTORAL NACIONAL [Febrero de 2006, CEO I UdeG)[P-017-06-00) 
0.- ¿Tiene usted credencial p.ra yotar? 
1) SI_[CONTINUAR) 2) No_[NO APLICAR ENCUESTA) 

1,. En su opinión, ¿cuáles el principal problema que debe resolver el próximo Presidente de la República? 
[RESPUESTA ESPONTANEAI ASISTIR ROTANDO) 
1) inseguridad pública_ 
3) Falla de empleo_ 
5) Falta de agua potable_ 
7) Falla de obra pública_ 
9) Malos servicios publicos_ 
11) Alcoholismo y drogad'lcci6n_ 
13) Bajos salarios_ 

2) Corrupci6n_ 
4) Contaminación_ 
6) Falla de promoción lurlstica_ 
8) Mejoramiento de carreteras y caminos vecinales_ 
10) Narcotráfico_ 
12) Falla de apoyo al campo_ 
14) Falta de escuelas_ 

15) Fa~a de centros de salud_ 
17) Apoyo a las comunidades pobres_ 

16) Falla de atención a las personas de la tercera edad_ 
18) Falta de viviendas_ 

19) Otro_, ¿cuá~ 20) Ninguno_ 
21) No sé_ (NO LEER) 

2.- De acuerdo con el desempeño del actual Presidenle de la República, Vicente Fox Quesada, 
¿qué considera que Itria mejor para el pals .. ? 
1) Continuidad del partido que actualmente gobierna el pals (PAN) 
2) Un cambio del partido politico en la Presidencia de la RepiJblica_ 
3) No sé_ (NO LEER) 

En una escala del 1 al10, donde 1 significl que he sido pésimo y 10 que ha sido excelente, 
¡.Qué calificación otorga al trabajo desarrollado hasta el momento por el Presidente dela República? 

J.- Vicente Fox Quesada 

4.-¿ Que tan seguro esta usted de Ir a votar el pr6xlmo 2 de julio para elegir Presidente de la República? 
1) Muy seguro_ 2) Poco seguro_ 3) Nada seguro_ 4) No sé_ (NO LEER) -

¿Sabe o ha escuchado de alguien que se mendone como candidato a la Presidencia de la RepíJbNca? 
PARA EL ·Si asistido" MENCIONAR EL PARTIDO AL QUE PERTENECE EL ASPIRANTEl 

¿A QUI~N? 1) Si 2)SI 3) No 

(espontáneo) (asistido) 

PRI-PVEM 

5.- Roberto Madrazo Pintado 1 2 3 

PAN 

6.- Felipe Calderon Hinojosa 1 2 3 

PRD-PT -CONVERGENCIA 

7.- Andrés Manuel López Obrador 1 2 3 

PARTIDO NUEVA ALIANZA 

8.- Roberto Campa Cifrian 1 2 3 

ALTERNATIVA SOCIAL DEMOCRATA y CAMPESINA 

9.- Patricia Mercado Castro 1 2 3 

Qué imagen tiene usted de los siguientes candidatos? 

Mala Pésima 
No sabe 

Excelente Buena 

10.- Felipe Cakleron Hinojosa 1 2 3 
11.- Roberto Madraza Pintado 1 2 3 

12.- Andrés Manuell6pez Obrador 1 2 3 

13.- Si el dla de hoy hubiera elecciones para elegir al próximo Presidente dela República, 
¿por quién de 101 siguientes candidatos votaria? (ROTAR CANDIDATOS) 
1) Roberto Madrazo Pinlado de la ALIANZA POR MÉXICO [PRI-PVEM)_ 
2) Felipe Calderon Hinojosa del PAN~ 

[NO LEER) 

4 5 

4 5 

4 5 

3) Andrés Manuel López Obrador de la ALIANZA POR EL BIEN DE TODOS (PRD-PT-CONVERGENCIA)_ 
4) Roberto Campa CilMán del PARTIDO NUEVA ALIANZA 
5) palMcia Mercado del PARTIDO ALTERNATIVA SOCIAL DEMOCRAT A y CAMPESINA 
6) Otro_, ¿quién?~__ -
7)Ninguno~ 

8) No sé_ (NO LEER) 

14.- ¿Qué tan seguro esti de mantener esa decisión el dla de las elecciones? (lEER BATERIA) 
1) Muy seguro_ 2) Se9uro__ 3) Nada se9uro_ 4) No sé_ (NO LEER) 



15.- De 101 candidatos que te registraron para la Presidencia de la República, ¿quién cree usted que ganará en In 
próximas elecclo."? (RESPUESTA ESPONTÁNEA) 
1) Roberto Madraza Pintado_ 2) Felipe Calderón Hinojosa_ 
4) Roberto Campa Cifrián_ 5) Patricia Mercado_ 
7) No sé_ (NO LEER) 

16.- Si los candidatos a la PresidenCia de la República fueran sólo .•. 
¿por quil. votaria? (ROTAR CANDIDATOS) 
1) Roberto Madrazo Pinlado de la ALIANZA POR MÉXICO (PRI-PVEM)~ 
2) Felipe Calderón Hinojosa del PAN_ 

3} Andrés Manuel López Obradof_ 
6) Ninguno_ 

3) Andrés Manuel L6pez Obrador de la ALIANZA POR EL BIEN DE TODOS (PRD-PT-CONVERGENCIA)~ 
4) Ninguno_ 
5) No sé~ (NO LEER) 

17.· De acuerdo a lo que sabe, ¿cuál de los siguientes candidatos cree que es el que representa más sus intereses? 
(ASISTIR ROTANDO) 
1) Roberto Madraza Pinlado_ 
4) Roberto Campa Cifrián_ 
7) No sé_ (NO LEER) 

2} Felipe Calderón Hinojosa_ 
5) Patricia Mercado_ 

3) Andrés Manuel López Obrador_ 
6) Ninguno_ 

18.- De acuerdo a lo que 5abe, ¿cuál de los siguientes candidatos cree que sea mejor Presidente de México? 
(ASISTIR ROTANDO) 
1) Roberto Madrazo Pintado_ 
4) Roberto Campa Cifrián_ 
- "o sé_ (NO LEER) 

2) Felipe Calderón Hinojosa_ 
5) Patricia Mercado_ 

3) Andrés Manuel López Obrador_ 
6) Ninguno_ 

19.- Si el dla de hoy hubiera elecciones para Presidente dela República, ¿por cuál partido NO votarla? 
(RESPUESTA ESPONTÁNEA) 

2) PRI~ 3) PRD~ 1)PAN~ 
4)PT~ 5) PVEM~ 6) CONVERGENCIA~ 
7} Partido Nueva Alianza_ 
9} Ninguno_ 

8) Partido Alternativa Social Demócrata y Campesina_ 
10) No sé~ (NO LEER) 

20.- ¿Cuál partido politlco cree que ganará las elecciones para Presidente dela República del próximo 2006? 
(RESPUESTA ESPONTÁNEA) 

2) PRI~ 3) PRD~ I)PAN~ 
4)PT~ 5) PVEM~ 6) CONVERGENCIA~ 
7) Partido Nueva Alianza_ 
9) No sé~ (NO LEER) 

8) Partido Altemativa Social Demócrata y Campesina_ 

21.· Independientemente d, su intención de voto, ¿Usted se considera panista, prUsta o perredista? 
(ESPERAR RESPUESTA, INSISTIR, MUYI ALGO: PANISTA, PRIISTA, PERREDISTA) 
1) Muy panista_ 2) Algo panlsta_ 
3) Muy pMlsla~ 4) Algo prilsta~ 
5) Muy perre<Jisla~ 6) Algo perredisla~ 
7) Otro partido polltico, ¿cuál? 8) No simpatizo con ninguno_ 

22.· ¿De cuál candidato a la Presidencia de I República ha visto escuchado más propaganda? 
1) Roberto Madrazo Pinlado_ 2) Felipe Calderón Hinojosa_ 3) Andrés Manuel López Obrador_ 
4) Roberto Campa Cifrián~ 5) Patricia Mercado~ 6) Ninguno~ (TERMINA) 
7) No sé_ (NO LEER) 

23.· ¿En qué medio o en qué tipo de propaganda principalmente lo ha visto o escuchado? (SOLO UNA MENCION) 
1) Comerciales en T"V"~ 2) Comerciales en radio_ 3) Bardas_ 
4) Pendones__ 5) Espectaculares_ 6) Trlpticos~ 
7) Calcoman"las _ 8) Lonas _ 9) Autos o camiones con propaganda __ 
10) Otra ¿cu!17~~ _____ _ 

24.· NÚMERO DE DIRECTORIO 1_1_1 




